REPUBLIKA E KOSOVES
REPUBLIKA KOSOVO
REPUBLIC OF KOSOVA

QEVERIA E KOSOVES - VLADA KOSOVA - GOVERNMENT OF KOSOVA

MINISTRIA E ARSIMIT E MINISTARSTVO OBRAZOVANJA MINISTRY OF EDUCATION
SHKENCES DHE E TEKNOLOGJISE NAUKE | TEHNOLOGIJE SCIENCE & TECHNOLOGY
KQSHM DVSM

TESTI I MATURES

GJIMNAZI
SHKENCA SHOQERORE

Prishtiné, 23 gershor 2012



Emri dhe mbBiemri i NXENESIT ......cooveeeeeee et e e

Shkolla......ccceeeeennnn.

Udhézime:

Koha: Kenil80 minuta qé t’u pérgjigjeni 80 kérkesave (pyetjeve). Koha numérohet prej
momentit kur do té filloni t’i zgjidhni kérkesat.

Si té veproni?

1. Plotésojini me kujdes, sipas udhézimeve, té gjitha kodet (né rreth), pér: komunén, shkollén, paralelen,
numrin e ditarit. Nése kéto té dhéna nuk i plotésoni sakté, nuk do t& mund té nxirret rezultati i testit tuaj.
Para se té€ filloni t’u pérgjigjeni pyetjeve, getésohuni plotésisht, sepse kjo do t’ju ndihmojé.

3. Lexojini me kujdes kérkesat dhe pastaj shénojeni vetém pérgjigjen e sakté, nga 4 mundésité e dhéna,
pér té cilén besoni se éshté e sakté.

Fleta e pérgjigjeve duhet té plotésohet vetém me laps té thjeshté - laps HB.

Mbusheni kodin (né rreth) e pérgjigjes sé sakté me laps té thjeshté, pa e shkarravitur jashté. Shih
shembullin e méposhtém.

=

ok

Numri 1 (njé) paraget numrin e Pérgjigjja e sakté, né Fletén e
pyetjes né fletén e pérgjigjeve pérgjigjeve, duhet plotésuar né kété

ményré me laps té thjeshté HB
(2

6. Kini kujdes gé pérgjigjen e sakté t& njé pyetjeje t& mos ia vendosni
pyetjes tjetér té radhés.

7. Né Fletén e pérgjigjeve nuk bén té shkruani tjetér gjé, pérvec pérgjigjeve pér té cilat jeni té bindur se
jané té sakta.

8. Pérgjigjet e sakta plotésohen njékohésisht — né Test dhe né Fletén e pérgjigjeve.

9. Cdo lloj llogaritjeje mund ta béni né fagen e fundit té testit, ndérsa né fletén e pérgjigjeve nuk bén té
shkruani tjetér gjé, pérveg pérgjigjeve, pér té cilat jeni té bindur se jané té sakta.

10. Mos humbni kohé me pyetjet gé nuk i dini, sepse koha mund té€ mos ju mjaftojé pér pyetjet e tjera.

11. Pérdoreni deri né fund kohén e testimit, né ményré qé t’u pérgjigjeni té gjitha pyetjeve.
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HISTORI

1. Me Zbulimet e médha gjeografike gendra e tregtisé evropiane u zhvendos nga Deti Mesdhe né
Ogeanin Atlantik. Cilat vende evropiane pérfituan ekonomikisht nga kjo zhvendosje rrugéve

tregtare?
A. Gjermania, Belgjika, dhe Greqgia
B. Turgia, Austria dhe Hungaria
C. Spanja, Portugalia dhe Holanda
D. Polonia, Cekia dhe Bullgaria

2. Ciliéshté ndikimi kryesore g¢ Reformacioni ushtroj né shogériné evropiane té kohés/?
A. Forcimi i autoritetit té kishés mbi autoritetin e shtetit
B. Forcimi i autoritetit té shtetit mbi autoritetin e kishés
C. Dobésimi i autoritetit shtetit mbi klasén sunduese
D. Dobésimi i autoritetit té kishés mbi klasén skllavopronare

3. Cilat ngjarje historike jané radhitur drejt sipas rendit kronologjik?
A. Lufta e Paré Botérore, Luftérat Ballkanike
B. Beteja e Beratit, Rrethimi i paré i Krujés,
C. Lufta e Dyté Botérore, Atentati i Sarajevés
D. Beteja e e Kosovés, Pushtimi i Konstantinopolit nga osmanét

4. Interesat e cilés shogéri i mbronin ligjet e mbretit Hamurab t& Mesopotamisé ?

A. Shogérisé skllavopronare
B. Shoqgérisé feudale

C. Shoggérisé kapitaliste

D. Shoqgérisés socialiste

5. Aushvici,Mathauzeni,Dahau dhe Buhenvaldi ishin:
A. Qytete gjermane té bombarduar gjaté Luftés sé Il Botérore
B. Fushébeteja té ashpra né mes gjermanéve dhe ruseve
C. Kampe té pérgendrimit té ngritura nga nazistét
D. Vende ku korri fitore ushtria gjermane

6. Jané dhéné pohimet:

I.Né Konferencén e Pages né Paris  problemi i Shqgipérisé u diskutua gjaté por né pérgjithési
kérkesat e shqiptaréve nuk u pérfillén.
I1. Né Konferencén e Pages né Paris problemi i Shqipérisé u diskutua gjaté dhe kérkesat e
shqiptaréve u pérfillén nga evropianét
[11. Né Konferencén e Pages né Paris problemi i Shqipérisé u diskutua gjaté por kérkesat e
shqiptaréve u pérfillén vetém nga italianét
Cili nga pohimet e dhéna é&shté i sakté:

A. Vetém |

B. Vetém Il

C. Vetém Il

D. LIl dhe 1l
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1. Pérvec né Kosové né cilat njési t& Federatés Jugosllave u ndané shqiptarét pas pérfundimit
té Luftés sé Dyté Botérore?

Bosne, Slloveni dhe Kroaci

Hercegoving, Vovjodiné dhe Slloveni

Magedoni Serbi dhe Mal té Zi

Kroaci, Vojvodiné dhe Bosne

COw>

8. Né Kongesin e Manastirit (1908) pérvec ¢éshtjes sé alfabetit cilat ishin vendimet kombétare
gé u diskutuan dhe u kérkuan nga osmanét ?
A. Njohja e bashkimit kombétar dhe e drejta e lévizjes sé liré
B. Zhvillimi i forcave té armatosura dhe njésive policore
C. Zhvillimi i infrastrukturés rrugore dhe arsimore
D. Njohja zyrtare e kombit shqiptar dhe e gjuhés shqipe

9. Atentati i Sarajevés shérbeu si shkas pér shpérthimin e :
A. Luftés sé Dyté Botérore
B. Luftés sé Paré Botérore
C. Luftrave Ballkanike
D. Luftrave ruso-turke

10. Pérvec Gjermanisé cilat shtete gjaté Luftés sé paré Botérore bénin pjesé né Aleancén
Tripaléshe?
A. Austro-Hungaria ,Perandoria Osmane dhe Bullgaria
B. Franca,Rusia dhe Perandoria Osmane
C. Anglia,Holanda dhe Belgjika
D. Italia,Franca dhe Anglia

11. Mg 1844 kryeministri grek Jani Koleti shpalli programin e quajtuar “Megali Idea”.Cka
parashihte ky program?
A. Pérfshirjen e Shqipérisé sé Veriut brenda kufijve té Greqisé
B. C.Bashkimin e Shqipérisé me Greginé dhe Jugosllaviné
C. D.bashkimin e Shqipérisé me Greqiné dhe Bullgariné
D. Pérfshirjen e Shqipérisé sé Jugut brenda kufijve té Greqisé

12. “Pas pérfundimit t& Luftés sé Paré Botérore shtetet fituese u mblodhén né njé Konferencé
ndérkombétare ku morén pjesé mbi 30 vende.Né konferencé krahas Gjermanisé dhe Austrisé
u formuan edhe shtete t€ reja si: Polonia, Cekosllovakia, Hungaria etj.”

Pér cilén Konference béhét fjalé né tekstin e lartéshénuar?
A. Konferencén e Uashingtonit
B. Konferencén e Parisit
C. Konferencén e Romés
D. Konferencén e Londrés
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13. Pérvec Francés,Gjermanisé dhe Italisé cilat shtete e né vitin 1951 formuan Komitetin
Evropian gé i parapriu formimit té Bashkimit Evropian?
A. Austria Polonia, Cekia dhe Sllovakia
B. Greqia, Bullgaria, Rumania dhe Hungaria
C. Holanda, Belgjika, Danimarka dhe Luksemburgu
D. Suedia, Norvegjia, Finlanda dhe Lituania

14. Me cilin shtet ishte e lidhur fugishém Shqipéria né Planin e politikés sé& jashtme gjaté viteve
1949-1960 ?

Me Republikén Popullore té Kinés

Me RSF té Jugosllavisé

Me Republikén e Greqisé

Me Bashkimin Sovjetik

COw>

15. Cila ishte Gazeta e paré né gjuhén shqipe e botuar né Kosové menjéheré pas Luftés sé Dyté
Botérore ?

Zé@ri i Rinisé

Bujku

Rilindja

Kosova

COw>

16. Popullata greke e periudhés antike pérbehej nga disa grupe fisesh.Cilat ishin fiset mé té
njohura greke?

Dorét,akejet,jonét

Japigét,molosét,epirotét

Mesapét,samnitét.lukanét

Peneset,dokleatét,liburnét

COw>

17. Siquhej Késhilli i Pleqve né Sparté i cili tubonte 28 pérfagésues nga familjet mé té njohura
spartane?

Oligarkia

Bazileusi

Geruzia

Polisi

COow>

18. E gjithé popullsia e Romés antike ndahej né dy grupe té médha:patricé dhe plebejé.Cilés
shtresé | takonin patricét?
A. Shteresé sé ulté ge merrej me tregeti
B. Shtresés sé larté gé drejtonte politikén
C. Shtreses sé larté gé merrej me bujgési
D. Shtresés sé ulté ge drejtonte ekonominé

19. Muhamedi themeluesi i fesé islame i pérndjekur nga fisnikéria e Mekeés u detyra té ikte né
Mediné .Né cilin vit ndodhi kjo ikje g& shénon edhe fillimin e erés islame?

Né vitin 622 té e.r.s.

Né vitin 622 p.e.s.

Né vitin 822 té e.r.s.

Né vitin 822 p.e..s.

OOw>
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20. Si quheshin organizatat mesjetare té zejtaréve?
A. komuna
B. esnafe
C. gilde
D. kallfe

21. Principata arbérore e Topiajve kishte njé shtrirje territoriale qé shtrihej né mes lumenjve:
A. Drin dhe Mat
B. Mat dhe Vjosé
C. Shkumbin dhe Mat
D. Shkumbin dhe Vjosé

22. Shkodra ishte kryegendra e Mbretérisé Ilire té:
Dardanéve

Ardianéve

Moloséve

Taulantéve

COw>

23. Jané dhéné pohimet:

I.  Pasardhés té Sllavéve té jugut jané:cekét,sllovakét dhe polakét
Il.  Pasardhés té Sllavéve té jugut jané:rusét,bjellorusét dhe ukrainasit
I1l.  Pasardhés té Sllavéve té jugut jané:rusét,polakét dhe ukrainasit
IV. Pasardhés té Sllavéve té jugut jané: sllovenét, kroatét, serbét, malazezét, magedonét
dhe bullgarét
Cilat nga pohimet e dhéna éshté i sakté?
A. Pohimi nén |
B. Pohimi nén 11

C. Pohimi nén Il
D. Pohimi nén IV

24. Me cilén ngjarje éshté e lidhur kryengritja greke pér pavarési e vitit 1821?
Rénien e Pashallékut té Bushatlinjéve

Luftén Osmane-Bullgare

Rénien e Pashallékut té Janinés

Luftén Osmane-Serbe

OOw>

25. Né fund t& Luftés s& Dyté Botérore shqiptarét u organizuan dhe mbajtén njé Kuvend né té
cilén kérkuan krijimin e shtetit shqiptar né kufijté e tij etnik. Pér vendimet e cilit kuvend béhet
fjalé:

Lidhjen e Paré té Prizrenit

Lidhjen e Dyté té Prizrenit

Lidhjen e Pejés

Lidhjen e Lezhés

COow>
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26. Mbretéria Dardane éshté themeluar rreth shek.1V para Krishtit dhe shtrihej né territorin e
Kosovés dhe viseve pérreth saj.Cili ishte mbreti i paré dardan gé njohim?
A. Longari

B. Monun
C. Bato
D. Bardhyli

27. Mé 1958 Franca kaloi nga Republika Parlamentare né republiké gjysmé presidenciale.Cili
ishte Kryetari Fracez qé béri reformén e tillé geverisése ?
A. Zhak Shirak
B. Zhiskar D'Esten
C. Sharl De Gol
D. Fransua Miteran

28. Kongresi i Lushnjés u mbajt nga 28-31 janar 1920.Né t& morén pjesé 50 pérfagésues nga té
gjitha krahinat e vendit.Né kété Kongres u vendos:

A. Té luftohet pér pavarésing e ploté té territoreve etnike shqiptare si dhe kundér planeve té
Konferencés sé Pages té Londrés pér copétimin e Shqipérisé.

B. Té luftohet pér pavarésiné e ploté si dhe kundér planeve té Konferencés sé Pages té
Parisit pér copétimin e Shqipérisé.

C. Kirijimi i Monarkisé Kushtetuare té Shqipérisé me né krye Mbretin Zog

D. Krijimi i Republikés Parlamentare té Shqipérisé me né krye Kryetarin e Republikés.

29. Pér té bashkuar té gjitha forcat pér mbrojtjen dhe clirimin e téré krahinave shqiptare Gj.K.
Skénderbeu mé 2 mars 1444 ftoi Kuvendin e Pérgjithshém né Lezhé. Pérve¢ Skénderbeut
kush tjetér nga krerét e réndésishém shqgiptar morri pjesé né kété Kuvend?

Hamza Kastrioti, Gjon Kastrioti
Vrana Konti, Moisi Golemi
Depé Zenebishi, Gjin Gazuli
Gjergj Arianiti, Leké Zaharia

COow>

30. Gjaté Luftés sé Paré Botérore Shqipéria u pushtua nga ushtria Austro-
Hungareze,italiane dhe franceze.Né hartén e poshtéshénuar cilén zoné
okupuese paraget hapésira e shénuar me vija horizontale?

A. Zonén okupuese Austro-Hungareze
B. Zonén okupuese Italiane

C. Zonén okupuese Franceze

D. Asnjérén zoné
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GJEOGRAFI

31. Cilanga format relievore paraget shkallézimin
tektonik:
A
B. Il
C.
D. IV

32. Shkenca e cila merret me studimin e mineraleve quhet:
Klimatologji

Petrologji

Pedologji

Gjeomorfologji

COw>

33. Atmosfera éshté mbéshtjelli i gazét i tokés, sa éshté pjesémarrja e Azotit né té:
58 %
68 %
78 %
88 %

COow>

34. Si quhen vijat né hartat meteorologjike gé bashkojné vendet me temperatura té njéjta;

A. lzoterme
B. lzonefe
C. lIzohjete
D. lzobare

35. Cili kontinent ka sipérfagen ma té madhe:
Evropa

Azia

Afrika

Amerika veriore

COow>

36. Cila alternativé éshté e sakté:
A. Kina, Pekini, Danubi, Muri Kinez
B. Egjipti, Tripoli, Nili, Piramida
C. Shqipéri, Tirana, Vardari, Dajti
D. Britani e madhe, Londér, Temza, Big Beng

37. Gjiri i Meksikés gjendet né mesé:
Amerikés Veriore — Azisé

Amerikés Veriore — Amerikés Jugore
Amerikés Jugore — Afrikés

Amerikés Jugore — Australisé

COow>

38. Struktura biologjike e popullsisé pérbéhet nga:
Mosha, gjinia dhe profesioni

Gjinia, profesioni dhe kualifikimi
Mosha, gjinia dhe pjelloria

Gjinia, profesioni dhe pjelloria

OOw>
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39. Sipas llojit t& produktit ose shérbimit gé e béjné, veprimtarit ekonomike ndahen né tre sektor
(primar, sekondar dhe terciar), cili kombinim i takon veprimtarisé primare:

Bujgésia, pylltaria, Industria

Bujgésia, pylltaria, gjuetia

Pylltaria, gjuetia, Industria

Pylltaria, Industria, arsimi

COw>

40. Prodhuesi ma i madh i naftés né boté éshté:
ShBA

Indonezia

Arabia Saudite

Norvegjia

COw>

41. Cili qytet ka pozitén gjeografike ma jugore:
A. Prishtina
B. Tirana
C. Shkupi
D. Gjirokastra

42. Liget e Lurss si atraksion turistik gjenden né:
Kosové

Magedoni

Mal té zi

Shqipéri

COw>

43. Ne cilin nga shtetet, 95% e popullsise jeton ne 5% te territorit?
Francé

Kina

Egjipt

Brazil

COw>

44, Cili shtet gjendet né veri t& Gjermanisé
Polonia

Danimarka

Belgjika

Austria

COw>

45, Malet Kaukaz gjenden né mesé:
Detit té Zi dhe Detit egje
Detit egje dhe Lig. Kaspik
Detit té Zi dhe Lig. Kaspik
Detit té Zi dhe Marmara

OOw>
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SOCIOLOGJI

46.

47.

48.

49.

50.

o1,

52.

Sipas cilit mendimtarg, sociologjia do té studionte dinamikén dhe statikén sociale ?
A. O. Konti
B. E. Dyrkemi
C. Zh. Ruso
D. S. Simoni

Pérkufizimi: « Sociologjia éshté studim i jetés sé grupeve shogérore = éshté:
A.i ploté dhe i kompletuar
B. i vecanté dhe i ploté
C.i pérgjithshém dhe i shumanshém
D. i pranueshém dhe i njéanshém

Sipas Platonit shtetin duhet ta udhéheqin :
népunésit

filozofét

rojtarét

robérit

COow>

Cili funksion i familjes karakterizohet me getési shpirtérore dhe mbéshtetje reciproke ?
A. Faktori i shogérorizimit
B. Riprodhimi i gjinisé njerézore
C. Mbéshtetja emocionale
D. Ekonomia e pérbashkét

Kombi éshté:
A. bashkési e madhe popujsh
B. bashkési e vogeél fisesh
C. bashkaési klasash
D. bashkési me bazé etnike

Fe e pérsosjes morale éshté:
A. katolicizmi
B. islamizmi
C. budizmi
D. judaizmi

Burokracia paraget :
A. shtresén e vecanté sociale
B. elitén intelektuale né njé shogérie
C. elitén artistike né njé shoqéri
D. kastén e privilegjuar né njé shogéri
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53. Dinamikén dhe fizikén sociale sociale i studioi:
Kanti

Konti

Kanino

Kalvino

COow>

54. Shogéria paraindustriale karakterizohet me puné:
A. industriale
B. teknologjike
C. bujgésore
D. kualifikuese

55. Pushteti politik &shté shprehje e vullnetit té zotit, kété teori e pérfagéson:
Shén Augustini

Tomas Kompanella

Herber Spenseri

Tomé Akuni

COw>

56. Komunikimi si forma mé efikase né shkallé té lart pérdorimi, quhet gjuhé :
standarde

zhargonesh

eklektizémi

mobiliteti

COow>

57. Shteti duhet té kets:
A. norma té pa shkruara
B. forcé té pércaktuar me ligj
C. popullizém dhe norma morali
D. ligj té udhéhequr nga popullizmi

58. Cili ishte shkaku kryesor ndodhjes sé¢ Revolucionit Francez sipas Ogyst Kontit ?
A. Pozitivizmi
B. Empirizmi
C. Strukturalizmi
D. Huminizmi

59. Norma morale éshté urdhér i brendshém gé na mundéson pér té vepruar né pérputhje
me rregullat e pranueshme:

shogérore

juridike

religjioze

moderne

COow>
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60. Forma e pabarazisé shogérore e rregulluar me ligj dhe me fe éshté:

A. Klasa
B. Kasta
C. Skllavéria
D. Shtresa

61. Religjionet e organizuara béjné pjesé kryesisht ato:

62.

A. politeiste
B. fisnore

C. monoteiste
D. primitive

Normat morale :

A. jané té njéjta me ato fetare dhe juridike
B. krijohen nga partité politike

C. krijohen nga institucionet shtetérore

D. dallojné nga ato fetare dhe juridike

63. Né kulturén nacionale, nénsistemet e veganta njihen si:

64.

65.

66.

Subkultura

COow>

Maskultura

Anomia pérkufizohet si gjendje:

Makrokultura
Etno-kultura

A. shoqgérore jokrize

B. shoqérore krize

C. krizé politike

D. krizé ekonomike

Avangardizmi éshté art qé i:

A. shérben artit klasik

B. bashkéngjitet artit klasik
C. kundérvihet artit klasik
D. ndihmon artit klasik

Mobiliteti social definohet si:

A. lévizshméri e njerézve nga njé pozité socio - ekonomike né tjetrén

B. lévizshméri vertikale dhe horizontale e objekteve dhe figurave

C. besim i njohjes formale té 1évizjeve sociale né ményré té drejtpérdrejt
D. shpjegim pérmbajtjesor i njé dukurie sociale né ményré té drejtpérdrejt
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67. Pjesa e kulturés qé pérmban vlera té vecanta quhet:
A. kulturé kombétare
B. kulturé popullore
C. kulturé elite
D. kulturé masive

68. Sipas ameliorizmit zgjidhja e problemeve shogérore synohet me:
A. revolucionin shogéror
B. reformim té individit
C. pritje té individit
D. ruajtjen e status kohés

69. Dyrkemi shtron idené se:

solidariteti mekanik i pérket shogérisé moderne
solidariteti mekanik nuk manifestohet fare né shogeéri
solidariteti mekanik do té manifestohet né té ardhmen
solidariteti mekanik i pérket shogérisé sé hershme

COw>

70. Né teoriné pér elitat Moska e ka piképamijen e:
A. hedhjes poshté té iluminizmit dhe marksizmit
B. favorizimit té iluminizmit dhe marksizmit
C. injorimit té iluminizmit dhe marksizmit
D. pranimit té iluminizmit dhe marksizmit
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PSIKOLOGJI

71. studion ndikimin e faktoreve shogerore ne sjellet, besimet dhe gendrimet e
individit.

Psikologjia Zhvillimore

Psikologjia e Personalitetit
Psikologjia Sociale

Psikologjia Shkollore dhe e Edukimit

COow>

72. Duke zbatuar hulumtuesi mund te shkaktoje vete dukurin te cilen e
studion
A. Testi
B. Pyetesoret
C. Intervista
D. Metoda Eksperimentale

73. Substancat kimike te cilat mundesojne bartjen e informacioneve nga pjesa parasinaptike e
neuronit ne pjesen postsinaptike te tij, quhen:
A. Neurite
B. Neurotransmetuesit
C. Dendrite
D. Boshti cilindror

74. Hipotalamusi eshte pjese e:
A. Trurit te mesme
B. Trurit te madh
C. Trurit te vogel
D. Trungut te trurit

75. udheheq funksionet e organeve te brendshme dhe lidhjen funksionale te
sistemeve te tyre:
A. Sistemi Nervor Qendror
B. Sistemi Nervor Autonom
C. Sistemi Nervor Perfikerik
D. Sistemi Nervor Parasimpatik

76. Teoria e motivacionit ne ngritje eshte propozuar nga:
A. Frojdi
B. Skineri
C. Bandura
D. Maslovi
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[7. Patriotizmi eshte shembull i:
A. Ndjenjave te drejtuara ndaj te tjereve
B. Ndjenjave estetike
C. Ndjenjave te nderlikuara
D. Afekteve

78. Cilat nga fazat ne vijim, nuk jane pjese e arsyetimit te moralshem?
A. Arsyetimi moral parakonvecional
B. Arsyetimi moral konvencional
C. Arsyetimi moral paskonvecional
D. Arsyetimi superior moral konvecional

79. Te mesuarit mekanik eshte lloj i:
A. Te mesuarit me kuptim
B. Te mesuarit permendsh
C. Te mesuarit intelektual
D. Te mesuarit fjalesor

80. Personat me personalitet shfagin interesim te vazhdueshem per njerezit dhe
ngjarjet ne ambientin e tyre
A. Ekstravert
B. Introvert
C. Mezomorfe
D. Ektomorfe
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